

# 西五路上“飞车贼”夜掠女包

民警提醒市民,夜间尽量不独行,不要将贵重物品外露

本报11月15日讯(记者 程磊) 14日晚上,市民刘女士在回家的路上遭遇一名“飞车贼”抢夺,虽然“飞车贼”没有得手,挂在车把上的挎包没有被抢走,但刘女士仍被“飞车贼”拽倒,所幸伤势不重,作案男子迅速逃离了现场。东营公安分局民警提醒广大市民,尽量避免夜间独行,贵重物品不要外露。

市民刘女士说,14日晚上8时40分左右,她独自骑着山地车回家,沿西城西五路西侧由北向

南行驶。走到立交桥北周家路口红绿灯附近时,一辆摩托车从右后方冲了过来。“当时我的挎包就在车把右侧,摩托车上的男子拽着我的挎包,继续往前行驶。”由于刘女士奋力抵抗,这名男子并没有把包抢走,随后摩托车就消失在夜幕中。整个抢夺过程也就一两秒钟,因车速太快刘女士被拽倒在地,“现在脚踝还有些疼,走路不是很方便。”

刘女士介绍,摩托车上坐着一名男子,由于没有路灯,加

上摩托车速度太快,并没有看清该男子的摸样。“那名男子可能跟踪我一段时间了,”刘女士说,先前曾发现这辆摩托车与自己并行,走了近半分钟。当时也没在意,就放松了警惕。事发现后,惊慌未定的刘女士赶紧报了警。刘女士希望自己的遭遇能给市民提个醒,晚上独自出行的市民,遇到尾随的摩托车要多加注意。

15日下午,记者联系了东营公安分局辛店派出所。派出所民

警提醒广大市民,晚间避免单独出行,将贵重物品放置安全位置,不要外露,同时时刻警惕形迹可疑的骑摩托车男子。辛店派出所民警称,公安机关将进一步加大夜间巡逻力度,特别是对重点路段、重点区域,不断提高巡逻密度和盘查力度,加强街面的控制力,有效预防“两抢一盗”案件发生。当市民遇到飞车抢夺等情况后,应及时拨打110报警,为公安民警迅速抓获此类犯罪分子提供有利时机。

围观小学生说玩火有危险,但就是很好玩

## 小区焚树枝 小学生“求添火”

本报11月15日讯(记者 郑美芹) 距离居民楼不足两米、紧挨绿化带,一米多高的火苗呼呼地往上窜。刚刚放学的小学生在一旁围观,无一人规劝灭火。

14日,记者走到辽河小区附近,远远看到一米高的火苗正往上窜。走近发现,是小区的一位大爷在焚烧树枝。起火的附近绿化带内的藤枝大部分已成干枯状,小区围栏内侧已经被火烤得发黑,大爷还在不停地往火里投放树枝,过往的路人无一人阻止。记者劝其把火熄灭,大爷不但没有停止手上的“活”,嘴里还不停地吆喝着

“没事”。据大爷称,这些树枝已经在楼下放了很长时间,一直没人管,楼上的孩子经常拿着树枝打架,很危险。“我又丢不出去,只好把它们烧了。”

这时,一群小学生正好放学,从校车上下来之后,一个个兴奋地朝着大火奔跑过去。有的小学生还从地下捡起干树叶丢到火里,见火忽然变大,都欢呼起来。围观的一个学生说,学校里经常学些消防知识,这样玩火有危险,但是觉得好玩。此时,大爷见孩子把火弄得越来越大,担心出问题,停止往火堆里“续火”,火势才慢慢落了下来。



小学生只顾围观“欣赏”,无一人劝阻。 本报记者 郑美芹 摄

## 两车相撞 棉花洒一地

本报11月15日讯(通讯员 吕静静 奕吉升 记者 李金金) 随着“嘭……”的一声巨响,两辆车撞在一起。11月14日下午3时48分,东营消防利津中队接到报警称,利津县利七路与外环路交叉路口发生交通事故,一辆车的司机被困在驾驶室里,路过群众迅速拨打“119”求救。接到报警后,东营消防利津中队迅速出动2部消防车、15名官兵火速赶赴现场。

消防官兵赶到现场后,看到一辆满载棉花的福田轻卡和一辆重型货车相撞,福田轻卡严重变形,车上的棉花撒落一地,该车司机的双腿牢牢卡在驾驶室,不停地流血。消防人员对现场情况进行了仔细勘察后,迅速抬来液压机动泵,利用液压扩张器进行扩张破拆,5分钟的时间就将卡住司机双腿的障碍物清除掉,随即司机救出,并紧急送上了救护车。



车祸现场棉花散了一地。 本报通讯员 吕静静 奕吉升 摄

## 尊享皇冠 品味人生

——东营泛华丰田2.5L皇冠尊享版上市

11月12日,东营泛华丰田为旗舰车型——CROWN 皇冠举行了“品味茶道、感悟人生”皇冠尊享版上市发表会。在优美的民族舞、悦耳的古筝声和悠然茶香的共同映衬下,皇冠2.5L尊享版揭开了神秘的面纱,正式接受预订,统一指导价为36.68万元。

据了解,为满足消费者对车型配置的多样化需求,本次上市的皇冠2.5L尊享版,全新配备了DVD导航,可实现语音导航、蓝牙电话免提接听。数字电视可随时随地接受电视信号,后排吸顶式DVD超轻薄设计,为后排乘客提供高品质的视听享受。6电眼的胎压监测系统,每隔3秒采集胎压数据,以LED自动防眩目后视镜为显示终端,及时准确反馈胎压信息,有效防止爆胎及胎压不足。

CROWN 皇冠已拥有50多年历史,历经13代创新,始终代表着丰田的最新技术,

并引领着丰田品牌的发展方向。1964年,CROWN 皇冠进口到中国,成为高级车的代名词。随着2005年国产CROWN 皇冠正式上市,结束了中国高级车市场一枝独秀的局面,建立了两强共进的新格局。特别是09年全新第十三代皇冠上市以来,皇冠以超越同级的商品魅力和豪华、大气、舒适的品牌形象赢得了消费者、专家和媒体的高度认可,连续获得“年度首选中大型车”等多个权威奖项。并连续成为全国“两会”贵宾车、世博会政府接待车、达沃斯论坛官方指定用车等,进一步巩固了皇冠在高端会议用车领域的领先地位。

另据了解,为配合本次皇冠2.5L尊享版上市,一汽丰田特推出迎新春零利率购车活动,凡11月12日至1月20日期间购买皇冠的客户可尊享“零利率”购车礼遇。

## 专业治疗牛皮癣 白癜风

“中医基因疗法”纯中药从脏腑气血入手,清血毒调脏腑,解决了牛皮癣(银屑病)难治愈易复发的难题,不忌发物不忌口,7—11天见效、1—3疗程即可康复。白癜风采用最新生物转基因疗法,快速补充激活络氨酸酶的活性,促使黑色素细胞的生成与增生,独家引进的美国XL黑色素种植仪7—15天白斑消失。望久治不愈或连续扩散的白癜风患者来院验证疗效。

对治疗牛皮癣、银屑病、体癣、白癜风、手足癣、股癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、脱发、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短、效果好,所有患者均建立档案,跟踪治疗直至康复。即日起举行皮肤病爱心普查活动,免挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线:0546—8227238

院址:东营市西城西二路550号、东运医院(原长途汽车东站向北院内)

**特大喜讯** 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

## 植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样?!”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤



黄秋葵。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

**服用当晚** 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

**一个疗程** 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

**二个疗程** 体力、精力充沛,年轻男人更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!

**三个疗程** 夫妻生活达到和谐完美!一切应付自如,彻底征服对方!让你的自信心空前高涨,充分享受满足感和幸福感!

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:

**一是拨打男性健康热线4007087057**

**报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15169001107报名。**

优惠活动截止到2011年11月30日,赠品有限,先报先得,赠完即止。

## 《齐鲁晚报·今日黄三角》各行业广告热线

汽车行业:13954626651

地产建材:13963352866

金融行业:15266089877

商场超市:15006867667

旅游行业:13054681577

教育行业:15265465396

医疗行业:15006867667

综合行业:13054666877